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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 
REALIZADA NO DIA TREZE DE MARÇO DE 2023.

Aos treze dias do mês de março de 2023, na sala da sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores do Município de Buritirana/Ma; reuniram-se os integrantes da 
comissão de Constituição e Justiça. Estiveram presentes os Vereadores; Getúlio 
Pereira Barbosa Filho(Relator), Edeilson Messias de Sousa(Membro), Ernandes da 
Silva Oliveira, Josimar Nunes da Silva, Jairo Gomes Soares,Raimundo Aires Pereira, 
Marcos Coelho Barbosa e o Presidente da Casa Vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento, que foi alçado na condução da reunião pelos membros da Comissão 
em substituição ao Vereador José Ribamar Madeira, para deliberar sobre a seguinte 
Pauta:"PROJETO DE LEI N  ̂101/ 2023, que versa sobre a mudança do nomeda Escola 
Municipal Antônia Leôncio e "PROJETO DE LEI Ne 102/2023, mudança do nome da 
Unidade Escolar Edson Lobão para Unidade Escolar Helena Gonçalves Cavalcante e 
da outras providências". Relator Getúlio Pereira Barbosa, concedeu a palavra para 
todos os vereadores presentes, o Vereador Edeilson de Sousa, perguntou se o 
homenageada Helena Gonçalves Cavalcante, se passou por algun critério de escolha 
por relevantes serviços prestados a comunidade de Jenipapo e região,neste 
momento vereador Ernandes Oliveira fez todos os esclarecimentos explicando que 
a escolha deste nome da escola são pela sua historia de grande relevancia na 
localidade e tambem escolhido por votação pela comunidade.Neste momento 
todos os vereadores concordaram. E em seguida outro projeto que relator colocou 
para discussão mudança do nome da Escola Municipal de Saramandaia do projeto 
de lei n°101/2023 e neste momento vereador Solimar de Sousa esplica nome da 
escolha do homenageado dizendo que foi escolhido pela comunidade tambem por 
votação. E todos so vereadores concordaram. O relator em seguida emitiu Parecer 
Favorável as matérias e após a manifestação dos presente foi aprovado por 
todos.Nada mais havendoa tratar o Presidente, Vereador Solimar de Sousa encerrou 
a sessão. Presente à sessão, o Assessor Parlamentar Carlos Reutemann e a Chefe de 
Gabinete Lucineide Cavalcante. A reunião encerrou-se as onze horas e quinze 
minutos, onde foi lavrada a presente Ata, que será lida e assinada pelos vereadores 
titulares da comissã
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